

Pabianice, dnia 4 sierpnia 2014 r.

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**Dostawa fabrycznie nowego ciężkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego z napędem 4x4 wraz z wyposażeniem dla OSP w Pawlikowicach**”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2013 r., poz. 907 ze zm.), dokonuję zmian polegających na sprostowaniu oczywistej omyłki pisarskiej w następujących załącznikach do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

1. w załączniku nr 5 do SIWZ:

a) w nagłówku

Jest:

PARAMETRY TECHNICZNO-UŻYTKOWE DLA CIĘŻKIEGO SAMOCHODU RATOWNICZO-GAŚNICZEGO Z NAPĘDEM 4x4 WRAZ Z WYPOSAŻENIEM DLA OSP w PIĄTKOWISKU

Powinno być:

PARAMETRY TECHNICZNO-UŻYTKOWE DLA CIĘŻKIEGO SAMOCHODU RATOWNICZO-GAŚNICZEGO Z NAPĘDEM 4x4 WRAZ Z WYPOSAŻENIEM DLA OSP w PAWLIKOWICACH

b) w tabeli, wiersz pierwszy, kolumna druga

Jest:

Podwozie z kabiną – fabrycznie nowego, z aktualnego roku 2013

Powinno być:

Podwozie z kabiną – fabrycznie nowego, z aktualnego roku 2014

2. w załączniku nr 6 do SIWZ:

Jest:

§ 3 Termin wydania przedmiotu umowy

Strony ustalają termin wydania przedmiotu umowy do dnia 30 września 2014 roku

Powinno być:

§ 3 Termin wydania przedmiotu umowy

Strony ustalają termin wydania przedmiotu umowy do dnia 20 października 2014 roku

Sprostowana data realizacji dostaw, tj. 20 października 2014 r. została prawidłowo podana w ogłoszeniu o zamówieniu oraz SIWZ.

W związku z powyższym, załącza się załączniki nr 5 i 6 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dostawę fabrycznie nowego ciężkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego z napędem 4x4 wraz z wyposażeniem dla OSP w Pawlikowicach uwzględniające ww oczywiste omyłki pisarskie.